
玉木　博章

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 24% 15

優 23% 14

良 18% 11

可 15% 9
不可 8% 5

9人 25人 12人 1人 0人 時不 13% 8

19.1% 53.2% 25.5% 2.1% 0.0% 62

5人 30人 12人 0人 0人

10.6% 63.8% 25.5% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

7人 22人 17人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

14.9% 46.8% 36.2% 2.1% 0.0% 26% 51% 23% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

21人 5人 10人 11人 0人

44.7% 10.6% 21.3% 23.4% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 3人 14人 29人 秀・優 11% 26% 15% 0% 0%

0.0% 0.0% 6.4% 29.8% 61.7% 良・可 13% 19% 6% 0% 0%

不可・時不0% 6% 2% 0% 0%

12人 23人 12人 0人 0人

25.5% 48.9% 25.5% 0.0% 0.0%

21人 19人 7人 0人 0人

44.7% 40.4% 14.9% 0.0% 0.0%

9人 24人 14人 0人 0人

19.1% 51.1% 29.8% 0.0% 0.0%

16人 22人 8人 1人 0人

34.0% 46.8% 17.0% 2.1% 0.0%

評価チャート作成用

9人 28人 9人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

19.1% 59.6% 19.1% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.894 3.988

2 ②学生：受講態度 3.851 3.886

6人 20人 19人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 3.745 3.692

12.8% 42.6% 40.4% 2.1% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.766 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.404 1.841

8人 25人 14人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4 3.789

17.0% 53.2% 29.8% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.298 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.894 3.923

18人 22人 7人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.128 3.939

38.3% 46.8% 14.9% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.915 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.596 3.971

14人 22人 10人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.872 3.864

29.8% 46.8% 21.3% 2.1% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.234 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.043 4.023

12人 24人 11人 0人 0人 15 ⑮総合 4.021 3.987

25.5% 51.1% 23.4% 0.0% 0.0%
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教員は学生の理解度を
考慮しながら授業を進め
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教員の説明は分かりやす
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授業で使用された教材
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授業はあなたの興味を引
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 職業意識形成 自由記述項目まとめ

・ただ聞くだけの授業ではなかったから。 
・とても将来役立つと思った。 
・授業の内容以外の知識も増えて楽しかった。 
・働くことについて、意識できたから。 
・特になし。 
・グループワークを積極的にできたから。 
・理解しやすかった。 
・難しい言葉は沢山出て来たけれど、将来のためになると思った。 
・特になし。 
・おもしろい 
・なし。 
・欠席が目立った。 
・話しがおもしろい。 
・授業内容に興味があったから。 
・役に立ちそうだから。 
・特になし。 
・将来どうしようか悩んでいたんですが、この授業を聞いて、少し悩みが減りました。 
・自分の将来に一番近い、大切なことを教えてくれた授業だと思いました。比較的にわかりやすく全体的に説明をしていておもしろ
かった。 
・就業について違った見方ができて勉強になった。 
・将来役に立つことが学べて良かったです。 
・単純に自分が苦手な形式だったからです。 
・理解しやすかった。 
・不満はないから。 
・授業全体を通して身近な物で例えて説明されるので、とても分かりやすかった。 
・今までの静かに板書するよりも、自分たちに親しみやすい例を活かして、講義を進めて行くスタイルだったので、自然と話に興味
が湧き、抵抗感もまったくなかったため。 
・役に立つ所もあったし、役立たない所もあったから。 

・特になし。 
・グループで話し合いができた。 
・特になし。 
・特になし。 
・ない。 
・なし。 
・進むペースがちょうどいい。 
・特になし。 
・意見をまとめて発表するときの順番を毎回ランダムにしてほしい。 
・なし。 
・特になし。 
・楽しい雰囲気の授業で良かったです。 
・特にないです。 
・なし。 
・特になし。 
・親しみやすい話し方で、雰囲気も質問しやすく、講義とは感じさせないものだった。 
・特になし。 


